
学生生活の充実度 

問４ あなたの学生生活は充実していますか。 
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「課外活動に参加している人」とのクロス集計
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充実度は、全国平均より28.1ポイントも上回る 

学生生活の充実度については、「充実している」、「まあまあ充実」の合計を「充実群」とすると、

全国平均39.3％に対して、本学は67.4％となる。 

前回調査（平成14年度）より、全国平均は29.4ポイント低くなり、本学は3.5ポイント高くなっている。

全国平均では学生生活の充実度が大幅に減少しているのに対して、本学はやや微増という結果

になった。 

また、本学で課外活動に参加している人に限定した場合の「充実」群は、77.0％と割合がさらに

高くなる。その中でも「自治会的活動」をしている学生は82.9％、「文化・芸術活動」をしている学生

は81.4％とさらに割合が高くなる。 

本学の学生は学生生活の充実度が高く、またその中でも特に課外活動に参加している学生の

充実度が高くなっていることから、課外活動に参加することによって、学生生活の充実が図れてい

るようだ。 

 


